
ОФИЦИАЛНИ ПРАВИЛА

(в сила от 01.04.2010 г.)

I. ОРГАНИЗАТОР

Промоцията на тарифни планове „Start”  и „Home”  на услугата  „домашен интернет”  на Spectrum Net 

(„Промоцията”) се организира и провежда от „Спектър Нет”  АД, вписано в Търговския регистър при 

Агенция по вписванията под ЕИК 121480545,  със седалище и адрес на управление гр.  София, общ. 

Столична,  гр.  София  1797,  район  Изгрев,  бул.  „Г.  М.  Димитров”  №36,  тел:  02/4890  657,  email: 

market@spnet.net („Организатора”).

II. ТЕРИТОРИЯ

Промоцията се провежда в градовете София и Варна, в районите с покритие на услугата.

III. ПРАВО НА УЧАСТИЕ

Промоцията е отворена за участие на всяко физическо лице с местоживеене в градовете София и Варна 

(„участник”), с изключение на служителите на Организатора, както и членовете на техните семейства 

(деца и съпрузи),  което желае да ползва услугата в район с  покритие на  LAN услугата в някой от 

посочените два града. За участие в Промоцията е необходимо към момента на сключване на договора по 

раздел V лицето да е нов потребител на LAN услуга/ и, предоставяна/ и от Организатора.

IV. МЕХАНИЗЪМ НА ПРОМОЦИЯТА

За да станете участник в Промоцията, лицето трябва в периода на продължителност на Промоцията да 

сключи с  Организатора договор за предоставяне на услуга  за  широколентов достъп до Интернет  по 

тарифен план „Start” или „Home”за минимален срок от 12 месеца (обвързващ срок, в рамките на който 

договорът не може да бъде едностранно прекратен). Срокът започва да тече от датата на активиране на 

услугата. За първите дванадесет месеца от срока на договора, месечната цена за ползване услугата е в 

размер, както следва:

• За тарифен план „Start” - 15 /петнадесет/ лв., с ДДС;

• За тарифен план „Home” – 19 /деветнадесет/ лв., с ДДС.

В случай че лицето продължи да ползва тарифен план „Start” или „Home” на услугата след изтичането 

на горепосочения дванадесетмесечен срок на договора,  потребителят заплаща стандартната месечна 

цена за указания план на услугата, публикувана на сайта www.spnet.net .

Сключването на договора може да се извърши във всеки офис на Организатора. Адресите на офисите 

можете да видите на сайта www.spnet.net

Централен офис: гр. София 1797, бул. Г. М. Димитров 36

тел.: 02/ 4890 657, факс: 02/4890 646, e-mail: info  @  spnet  .  net  , www.spnet.net
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За избягване на всяко съмнение, Промоцията не важи за предоставяне на услуга за достъп до Интернет 

по тарифен план RELOAD или Hi Fi. Не е основание за участие и сключването на договор, с който само се 

изменя тарифният план или пакетът от вече предоставяни на потребителя LAN услуги.

Необходимо е новият потребител да ползва услугата в район с покритие на  LAN услугата в градовете 

София или  Варна.  Районите,  в  които  такова  покритие  е  налице  през  периода  на  Промоцията,  са 

посочени на сайта www.spnet.net

При  нужда  от  допълнителна  информация,  потребителите  могат  да  изпращат  запитвания  на  имейл 

info@spnet.net  или се обадят на телефон: 0700 42 042. 

V. ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ПРОМОЦИЯТА

Организаторът може да прекрати Промоцията по всяко време, ако настъпят форсмажорни обстоятелства, 

при нарушаване на настоящите Официални правила или при материални злоупотреби. В тези случаи 

Организаторът не дължи обезщетение и не възниква основание за прекратяване на сключен съгласно 

раздел V договор.

VI. ОТГОВОРНОСТ 

Организаторът не носи отговорност за технически проблеми, свързани с невъзможността за достъп до 

информация  във  връзка  с  Промоцията,  включително  за  възникнали  технически  проблеми  по 

поддържането на сайта www.spnet.net, в случай че не са по вина на Организатора.

VII. ДРУГИ УСЛОВИЯ

1.  С  подписването  на  договора  по  раздел  V  участникът  се  задължават  да  спазва  условията  на 

Официалните правила.

2.  Официалните правила са публикувани на  сайта  www.spnet.net,  откъдето са достъпни през целия 

период  на  Промоцията  по  начин,  който  позволява  тяхното  съхраняване  и  възпроизвеждане. 

Официалните правила са на разположение на потребителите и във всеки един офис на Организатора.

3. Организаторът си запазва правото да допълва или променя едностранно настоящите Официалните 

правила в съответствие с действащото българско законодателство, като промените ще влизат в сила в 

определен от Организатора срок след предварителното им оповестяване на сайта www.spnet.net.

4.  За  всички  неуредени  в  настоящите  Официални  правила  въпроси,  касаещи  ползването  на  LAN 

услугата, се прилагат Общите условия на договора за предоставяне на услуги за широколентов достъп 

до Интернет и IPTV на „Спектър Нет” АД. 
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